Memorial Descritivo

OBRA: Reforma 
LOCAL:  UAPS Fabio Alves Rodrigues Filho
               Bairro Cidade Jardim      Pirapora MG
Objetivo: O presente Memorial tem por objetivo descrever de forma sucinta a execução da Reforma tais como: demolições, pintura, reparos de trinca, correção de goteiras,revisão em parte elétrica e hidráulica conforme descritivo em planilha e desenho anexo.
Demolições

Deverá ser feita as demolições  e  remoção necessárias, conforme apresentado em projeto, os materiais inservíveis  deverão ser removidos (bota fora) pela contratada. Parte do engradamento e cobertura  da varanda e pilares serão removidos para execução da mesma.
Reboco
Nas áreas que tiver os revestimentos (reboco) deteriorado será feita a remoção  e aplicado uma camada de chapisco e refeito o reboco novamente. Caso este reboque tenha sido deteriorado devido a infiltração, este deverá ser corrigida com material impermeabilizante  ou similar e sobre ele refazer o novo reboque de acordo com as especificações do produto utilizado.
Goteira
Deverá ser feito inspeção em uma parte do telhado, para sanar  goteiras e vazamentos, inclusive troca de peças e telhas caso haja necessidade, está estimado uma área de 20 m² para correição da mesma.
Trincas e Fissuras
Deverá ser removido o revestimento das paredes e da laje em toda a extensão das trincas existentes, na largura de 60cm até atingir os tijolos e lajotas. Remover a poeira com uma escova umedecida em água e logo em seguida fazer a calafetação da trinca e deixar secar. 
.

Piso
Deverá ser colocado piso cerâmico com resistência especifica, com rodapé em todas a as dependências da edificação a ser reformada. A cor e o modelo será definida pelo órgão responsável .
Esquadrias 
Será substituída a porta principal (1,20 x 2,10) e removidas 02 da  sala de espera e substituída por outras  conforme planilha em anexo. As janelas em blindex deverá atender a especificação em planilha.  
Fundações

Será feito bloco de fundação 80x80x100 com brocas nos encontros das paredes, estas serão feitas a trado com Ø de 20cm armada com 03 ferros de Ø 3/8” estribado com Ø 3/16” a cada 20cm. Sua profundidade será de 1,50 armada com 3 ferros de 3/8  .As vigas baldrame serão de 15x20cm em concreto armado  com 4 ferros Ø 3/8” estribados com Ø  3/16” a cada 20cm. Todo o concreto utilizado deverá ter no mínimo FCK 20 Mpa. Deverá ter um lastro de brita (e=3cm) antes da concretagem no fundo das valas.

Impermeabilização

Será aplicado uma camada de impermeabilizante na viga baldrame a fim de evitar de infiltrações e umidade futuras. 

Pilares

Será em pilares de concreto armado (FCK 20 Mpa) com 4 ferros Ø 3/8” estribado com Ø 3/16” a cada 20cm.

Alvenaria/ Verga/ Viga de Respaldo

Será em bloco cerâmico 10 cm largura ,assentado  em amarração (nas duas 1° fiadas, a argamassa de assentamento deverá ter aditivos impermeabilizantes). As vergas  serão preenchida com concreto e 2 ferros  corridos de Ø 1/4” em cima dos vãos  das janelas e portas, ultrapassando 15cm de ambos os lados. A cinta de amarração será  feita  com viga de 15x20cm armada com 4 ferros Ø 3/8” estribado com Ø 3/16” a cada 20 cm (concreto FCK 20 Mpa).

Forro

Terá laje treliçada  para forro com capa cerâmica, dimensionada pelo fornecedor conforme os vãos livres; preenchido com concreto e ferros transversais  50cm (concreto FCK 20 Mpa).E na entrada e recepção, terá um rebaixo de gesso em placas 60 x  60 cm.

Instalação elétrica 
Deverá ser embutida fiação exposta, e pontos pré  -determinados  pela fiscalização de acordo com orçamento, inclusive pontos para ar condicionado.
Pintura
As paredes e tetos da edificação, receberão tinta látex acrílica ,a cor a ser definida pela fiscalização, em 02 demãos. Nas paredes as pinturas  deverão compreender toda altura do pé direito.

Não serão aceitos escorrimentos, salpicos de tinta nas superfícies destinadas e não destinadas à pintura (vidros, pisos, mobiliários, etc.) para tanto a proteção das superfícies deverá ser obtida por isolamento com tiras de papel, panos, etc.

O acabamento final do revestimento  de pintura deverá apresentar-se totalmente nivelado e uniforme quanto a textura, tonalidade e brilho; e sem o inconveniente de marcas de retoque. Antecedendo o serviço de pintura, a contratada deverá efetuar a regularização das superfícies deterioradas por umidade e danificadas por perfurações  de pregos, rasgos para instalação de eletrodutos etc. As trincas  e ao destacamentos de revestimentos existentes deverão ser convenientemente tratadas com  material  adequado, como telas, vergalhões  de aço, etc).

Pirapora MG, 19 de Novembro de 2013
